
AdminTech.jp 勉強会実施によるアンケート結果です

アンケート回答数：8( 未回答 0 枚）

勉強会参加数 :8 名（申込：13 名、事前キャンセル：3 名、当日キャンセル：2 名）
ゲスト参加者：1 名

1. 今回参加されるものをお教えください

勉強会 懇親会

8 4

2. 今回の会場はいかがでしょうか？

満足 ほぼ満足 普通 やや不満足 不満足

6 2 0 0 0

3. 参加費用が発生する場合参加しますか？

項番 内容 人数

1 2000 ～ 3000 円くらいなら 1

2 はい 2

3 ある程度までなら 1

4 数千円なら 1

5 興味のあるテーマなら 1

4. 今回の勉強会をどこでお知りになりましたか？

ML Web その他

2 3 3

項番 内容 人数

1 知人から 2

2 Admintech.jp の Web サイト 1

5. 今回の勉強会の満足度はいかがでしょうか？

満足 ほぼ満足 普通 やや不満足 不満足 回答なし

5 2 0 0 0 0

項番 内容 人数

1
実際に触ることができて良かっ
た

2

6.Admintech.jp をご存じですか？

1



以前から知っている 今回初めて知った 知らずに参加していた

6 3 0

7, 今回の勉強会は何回目の参加ですか？

1 回目 2 回目 3 回目 4 回目

4 1 3 0

8,Admintech.jp 勉強会またはミニ勉強会で講師をやってみたいですか？

項番 内容 回答数

1 体があいてれば 1

1 いえす 1

9. 今後の勉強会での希望テーマを教えてください

項番 内容 人数

1 Active Directory 1

2 QoS 1

3 VLAN やスイッチの設定 1

4 Windows サーバー構築 1

5 PowerShell 1

6 Windows Server 2003 1

7 ShearPoint Server 2007 1

8 SQL Server 2005 1

2
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